

На могиле Федора Григорьева установлен памятник



08 июля, 16:36

Сегодня на Елшанском кладбище в Саратове был открыт памятник заслуженному юристу России Федору Григорьеву.

«Сегодня здесь собрались искренние друзья Федора Андреевича. Жизнь идет вперед, и чем силен человек? Тем, какую память о себе он оставил. Говоря о Федоре Андреевиче можно сказать, что он оставил величайший след после себя. Те вещи, которые происходят сейчас, они все еще идут с подачи Федора Андреевича. Мы обещали, что сделаем мемориал, и мы свое обещание выполнили», - начал торжественное мероприятие ректор СГЮА Сергей Суоров.

В свою очередь председатель общественной палаты Александр Ландо вспомнил, что познакомился с Григорьевым еще в студенческие годы.

«Нас всех сегодня собрала память об этом человеке. Он всегда оставлял добрый след о себе, он был с открытой душой. Он всегда профессионально трудился на благо нашей страны. Мне пришлось с ним общаться со студенческой скамьи, когда он преподавал у нас на 4 курсе научный коммунизм. Вот, по зову сердца мы все пришли, чтобы отдать должное этому человеку, гражданину. Я горжусь, что стал преемником в его должности председателя общественной палаты», - сказал Ландо.

Глава УФМС по Саратовской области Виктор Мальков отметил, что именно Григорьев дал ему путевку в жизнь, приняв на службу во внутренние органы.

«Сегодня мы открываем памятник уникальному человеку, видному ученому, человеку, который более 30 лет назад принимал меня на службу в органы внутренних дел и соответственно путевку в жизнь. Он был грамотным, энергичным, умелым руководителем. Сегодня уже говорилось, что он был первым председателем общественной палаты области, он так же был один из первых руководителей комиссии по помилованию. Это был уникальной, редкой души человек. Это памятник будет напоминанием всем тем, кто его не знал, что был такой человек», - озвучил свои воспоминания о Григорьева глава миграционной службы региона.